

菲律宾 300 万人无家可归

议员：萨马省已不复存在

综合外电报道，11月8日强台风“海燕”袭击菲律宾造成重大伤亡。目前死亡人数已经上升到3633人，1179人失踪。但是随着救援人员深入更多孤立小岛上的社区展开搜寻行动，估计死亡人数还

会出现大量攀升。

阿基诺总统17日视察莱特省的塔克洛班市时，因救灾迟缓、效率低下而备受抨击。

菲律宾国会议员本·伊瓦多恩空中视察他所代表的地区后惊呼，“萨马省已经不复

存在”。他的选区80%的选民靠种植椰子为生，而目前全部椰子树都被连根拔起，荡然无存。伊瓦多恩说，补种将耗时5至10年，他不知道，这期间人们将如何谋生。

在另外一座城市，即宿

务最北端的达安班塔延，那里正好位于台风经过之路径。有关官员说，那里的农业已被全部摧毁。联合国机构说，风灾造成近300万人无家可归，其中的数十万人在四处流浪。

金正恩视察食品厂 亲自尝饼干赞工厂“很酷”

据朝中社16日报道，朝鲜最高领导人金正恩视察了生产糖果和面包的朝鲜人民军第354号食品厂。他高度评价女工人的劳动，称工厂“确实是很酷的工厂、完全的百分工厂”，并向工厂全体工人阶级致以朝鲜人民军最高司令官的感谢。

金正恩视察的第354号食品厂总建筑面积为6900多平方米，是大量生产糖果和面包供给军人的食品加工基地。

报道称，工厂干部激动地对金正恩说，工厂职工预感到母亲节之际，最高司令官肯定会前来妇女们工作的该厂，因此自愿上班促进生产。

金正恩满面笑容地向迎接母亲节的工厂女职工致以亲切的节日祝贺，他察看饼干作业班、面包作业班、麻花作业班和文化会馆等处，具体了解了现代化情况、生产状况和工人的文化娱乐生活。

金正恩称赞工厂实现了所有生产工序的自动化、无人化。他亲自尝尝饼干后说，样子好看，味道也可口。

金正恩一再高度评价说，女工人在实现文明生产、文明生活的岗位进行愉快的劳动。这家工厂确实是很酷的工厂、完全的百分工厂。

他向实现工厂现代化和增加生产、给军人供应美味可口、营养高的食品的该厂全体工人阶级致以朝鲜人民军最高司令官的感谢，并同他们合影留念。

美国一飞机未关舱门 乘客从610米高空跌落

美国佛罗里达州一架小型飞机14日飞行至迈阿密东南海域时，机上一名男性乘客从2000英尺(约610米)高空坠入海中，海岸警卫队、达德郡警察局和消防局均派员前往事发区域展开搜索。官方称该乘客幸存的可能性不大，截至目前仍未寻获任何遗体。

据《迈阿密先驱报》报道，美国海岸警卫队和迈阿密一戴德县消防救援空中和水上分队，使用直升机和警用船在迈阿密外海距离该架飞机降落的塔米阿米机场13公里范围内搜索。事发24小时后，当局仍没有找到这名乘客的遗体。警方侦探贝兹表示，14日下午1点30分左右，这架飞机的飞行员利用无线电紧急求救，称他机上的乘客跌落大海。

“我机舱的门虚掩着，一名乘客跌落！”美国联邦航空管理局记录下飞行员当时的报告，“他(乘客)打开了后门，就这样掉下去了。”飞机从塔米阿米机场起飞不久，事发后安全返回并降落。

受能见度和恶劣天气影响，搜救工作在14日晚暂时停止，15日重新恢复。警方15日公布这名乘客为42岁的迈阿密居民内奥斯。

凶杀案调查人员开始针对内奥斯是自己跳下还是跌落飞机展开进一步调查。

飞行员和航空专家表示，无论哪种方式，这都是一个“极不寻常的情况”。“从安全角度来说，如果乘客没有穿降落伞从飞机掉下来，将是致命的。”警方发言人詹金斯说。

全美飞机拥有者和飞行员协会发言人海哲思指出，尽管这一现象非常罕见，但确实曾经发生过，“机舱门打开，只可能是没有锁好或被人强行打开”。他补充说，人从飞机跌落仍幸存的可能性微乎其微。

当局表示，这是一架私人飞机，飞行得到了授权，事发时飞机上应该只有飞行员和该名乘客。警方没有公布47岁的飞行员的名字，他正在配合调查，没有被指控任何罪名。

美军一架无人机撞上军舰 致两名士兵灼伤

美国海军上周六下午在加州外海进行一项无人机测试时发生事故，无人机撞上军舰，造成两名士兵轻微灼伤。

美军在一份声明中称，事发在当地时间下午1点25分，军方利用远程操控的无人机在海军“切斯劳维尔”号导弹巡洋舰上进行例行雷

达系统测试时，无人机怀疑机件失灵，突然急坠，撞上军舰，造成舰体部分损毁，需要即时返回位于圣迭哥的海军基地进行检修。

美军称，受损的巡洋舰上有官兵近300人，目前美国海军正在就无人机故障原因展开调查。



美国女主播网晒狩猎照引众怒

据英国《每日邮报》11月16日报道，自封为“铁杆女猎人”的美国电视台主持人梅丽莎·巴赫曼在社交网站“推特”上晒出了一张在南非狩猎时拍摄的自己与被她打死的雄狮的合影。不料，此举引发网民的愤怒情绪，纷纷指责梅丽莎的残忍与冷酷。南非网民甚至集体向南非政府请愿，要求将梅丽莎驱逐，并禁止其入境。

俄罗斯：恐怖袭击损失由罪犯亲属赔偿

据俄罗斯之声网站消息，俄罗斯一项新的法律规定，恐怖袭击造成的损失将由罪犯的亲属赔偿。该法将从2014年11月17日起生效。

俄罗斯新闻电视台报道称，这项法律规定，根据法院裁决，若有证据证明财产为从事恐怖活动所得，则将被收归国有。这项由俄罗斯总统普

京提交国家杜马审议的法律还对建立恐怖组织和社团追究刑事责任。

根据该条款规定，责任人将获刑15至20年，并被处以

至多100万卢布(约3万美元)的罚款。在营地训练的武装分子也将处以5至10年的有期徒刑和50万卢布以内的罚款。

男女比例严重失衡 印度男子排队向孤儿院“预约媳妇”

据“中央社”17日报道，由于印度男女比例失衡，在西印古茶拉底省，即使富裕农家巴特人也娶不到老婆。有的孤儿院适婚女孩被未婚男子一“抢”而空；还有孤儿院机构逾100名男子带着大批房地产契做证明，排队“预约媳妇”。

据印度媒体报道，古茶拉底省23岁的希塔虽到适婚年龄，但孤儿院长大的背

景，让她原本没想过能嫁到好人家。但她最近嫁入巴纳斯坎塔县一户富裕人家，令她喜出望外。

同一孤儿院24岁的桑娜儿也嫁入麦沙纳县一户富裕人家当媳妇。她32岁丈夫哈瑞希大学艺术系毕业，在村子里经营肥料生意。

一家孤儿院主管彭迪特谈到婚事时说，男方找不到一个受过教育的女孩愿嫁人

村落，他们本来可花钱买一位部落新娘，“因男女性别比太畸形，这情况很普遍。”

据2011年人口普查结果，古省男女性别比为1000:918；儿童性别比为1000:886，凸显情况恶化趋势，男性娶不到媳妇的问题日益严重，导致家中有适婚男性的家庭纷纷到孤儿院找女孩当媳妇。

马西帕特兰鲁普静修院

附设孤儿院过去10年已嫁掉50个适婚女孩，其中35个嫁入富裕人家。在孤儿院服务的社工表示，许多男孩的家庭带着大批房地产契做证明，希望孤儿院给他们家儿子讨个媳妇，“但我们现在所有适婚女孩全嫁光了”。许多有适婚男孩的家庭只能跟孤儿院“预约媳妇”。

(本版稿件据新华社)



“杨柳”肆虐

11月17日，在越南中部岷港市，洪水过后居民清理房屋。受台风“杨柳”影响，强降雨在越南中部和西原地区部分省份引发洪水，已造成至少31人死亡。洪水还摧毁了树木、房屋和桥梁，并阻断了公路交通，致使数万名居民受到影响。